
IP44
Paristokäyttöinen led-valaisin • Batteridriven LED-belysning
Patareidega töötav LED-valgusti • Battery operated LED light
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NRO  VÄRI / FÄRG 
VÄRV / COLOUR KG VALONLÄHDE / LJUSKÄLLA

VALGUSALLIKAS / LIGHT SOURCE GTIN

8710535 SENSOR BATTERY LIGHT WHITE Valkoinen/Vit/Valge/White 0,401 LED 2 x 2W COB 230 lm  6435200257420

8710536 SENSOR BATTERY LIGHT BLACK Musta/Svart/Must/Black 0,401 LED 2 x 2W COB 230 lm  6435200257468

Ominaisuudet  
• Kiinnitä aluslevy seinään ja liu’uta valaisin 
paikalleen aluslevyyn. Työnnä valaisinta 
ylöspäin irrottaaksesi sen aluslevystä.

• Valaisinta voidaan kiertää 180°.

• ON/OFF (päällä/pois)

• Kun kytkin on ON-asennossa, valo on 
päällä.

• Valo syttyy automaattisesti, kun liikettä 
havaitaan, ja sammuu itsestään 30 
sekunnin kuluttua.

• Vaihtaaksesi AA-paristot irrota valaisin 
aluslevystä ja avaa paristolokero.

• Valon ollessa päällä se voidaan sammuttaa 
siirtämällä kytkin OFF-asentoon.  

Tekniset tiedot
• IP-luokitus: IP44
• Koko: 152 x 73 x 110 mm
• Jännite: 4,5 V
• Nimellisteho: 4W
• Virtalähde: 3 x AA-paristot 1,5 V 
• Anturin havainnointikulma: < 100°
• Anturin havainnointietäisyys: < 8 m
• Purkausvirta: 900 ±50 mA
• Käyttöaika: 4 tuntia

Varoitukset
• Lue ohjeet ennen käyttöä.

• Kohdista valaisimen ja aluslevyn urat 
liu’uttaaksesi valaisimen paikalleen. 

• Suositeltu käyttölämpötila: 0° C ... +30° C.

• Vältä suoraan valonlähteeseen katsomista 
silmiesi suojaamiseksi.

Huolehdi osien asianmukaisesta 
kierrätyksestä. Käytöstä poistetut sähkö- ja 
eletroniikkalaitteet ovat SER-romua. Katso 
lähin kierrätyspiste: www.kierratys.info.

Funktion  
• Fäst monteringsplattan på väggen, skjut 
den sedan lätt ner i monteringsplattan; 
Tryck ljuset uppåt för att ta ut det från 
monteringsplattan.

• Tvålampshuvudet kan rotera 180°.

• ON/OFF

• För brytaren till ON för att tända lampan.

• Ljuset tänds automatiskt vid rörelsedetek-
tion. Ljuset släcks automatiskt efter 30 
sekunders sensorfördröjning.

• Ta ur lampan från monteringsplattan och 
öppna sedan battericellen för att byta 
AA-batteri.

• När lampan är på, för brytaren till OFF och 
lampan släcks.  

Speci�kation
• Kapslingsklassning: IP44
• Storlek: 152 x 73 x 110 mm
• Spänning: 4.5V
• Märkeffekt: 4 W
• Strömkälla: 3 x AA batterier 1.5V
• Sensorvinkel: <100°
• Sensoravstånd: <8m
• Urladdningsström: 900 ±50mA
• Driftstid: 4 timmar

Varning
• Läs instruktionsboken före användning.

• Vinkla lampan lätt mot monteringsplåten 
för att skjuta in den. 

• Bästa arbetstemperatur är mellan 0° C och 
+30° C.

• Titta inte direkt in i lampan för att undvika 
ögonskador.

Kasserade elektriska och elektroniska 
producter är el- och elektronikavfall. 
Återvinna produkten via deft nationella 
WEEE-samlingscentret.

Kasutamine  
• Kinnitage kinnitusplaat seinale, seejärel 
lükake valgusti kinnitusplaadi peale. 
Valgusti kinnitusplaadilt eemaldamiseks 
lükake seda ülespoole.

• Kahte valguspead on võimalik pöörata 
180°.

• ON/OFF (sisse/välja)

• Lükake lüliti asendisse ON, valgusti süttib 
põlema.

• Valgusti lülitub liikumise tuvastamisel 
automaatselt sisse. Valgusti lülitub 
automaatselt välja 30-sekundilise anduri 
viivituse järel.

• Eemaldage valgusti kinnitusplaadilt, 
seejärel avage AA-patarei vahetamiseks 
patareipesa.

• Kui valgusti on sisse lülitatud, lükake lüliti 
asendisse OFF; seejärel lülitub valgusti välja. 

Spetsi�katsioon
• IP-kood: IP44
• Mõõtmed: 152 x 73 x 110 mm
• Pinge: 4,5 V
• Nimivõimsus: 4 W
• Toide: kolm AA-patareid 1,5 V 
• Anduri nurk: < 100°
• Anduri tööulatus: < 8 m
• Tühjenemisvool: 900 ±50 mA
• Tööaeg: 4 tundi
 
Hoiatus
• Palun lugege kasutusjuhend enne 
kasutamist läbi.

• Valgusti kinnitusplaati lükates järgige sooni. 

• Parim töötemperatuur jääb vahemikku 0° C 
... +30° C.

• Silmakahjustuste vältimiseks ärge vaadake 
otse valgustisse.

Suunake valgusti osad eeskirjade kohaselt 
ringlusesse. Kasutusest kõrvaldatud elektri- 
ja elektroonikaseadmed on jäätmed, mis 
tuleb toimetada elektroonikaromu 
kogumispunkti.

Features  
• Fix mounting plate to wall, then slide light into 
mounting plate. Push light up to take light from 
mounting plate.

• Two light heads can rotate 180°.

• ON/OFF

• Toggle switch to ON, light on.

• Light automatically on when detect motion. 
Light automatically off after 30 seconds sensor 
delay.

• Take light out from mounting plate, then open 
battery cell to change AA battery.

• When light is on, toggle switch to OFF, then 
light off. 

Speci�cation
• IP Code: IP44
• Size: 152 x 73 x 110 mm
• Voltage: 4.5V
• Rated power: 4W
• Power source: 3 x AA batteries 1.5V
• Sensor angle: <100°
• Sensor distance: <8m
• Discharge current: 900 ±50mA
• Running time: 4 hours

Caution
• Please read instruction manual before usage.

• Groove of light align mounting plate to slide in 
light. 

• Best working temperature is from 0°C to +30°C.

• Do not stare at light power to avoid harm to 
eyes.

Handle the recycling of the components in the 
appropriate manner. Dicarded electrical and 
electronic equipment is waste, that has to be 
recycled via the national WEEE collection center.
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